 1. Попробуй решить эти примеры…
	3+12=
	2+13=
	19-14=
	19-2=

	13-2=
	14+5=
	3+15=
	14+3=

	10-5=
	13+6=
	12+4=
	11-8=

	3+16=
	14-12=
	4+15=
	16-2=

	15+3=
	15-5=
	17+3=
	15+4=

	20-2=
	13+7=
	12-4=
	19-18=

	13+3=
	12+7=
	2+16=
	7+12=

	10+4=
	16-12=
	11-2=
	5+15=


2. Выбери число, которое на 3 больше, чем 8. Отметь крестиком.

           5                8               11                 13

3. Сложи несколько одинаковых чисел, чтобы получилось число 10.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

4. Мама положила в вазу 2 груши, 4 яблока, помидор, огурец и апельсин.

Сколько штук фруктов положила мама в вазу?

Ответ:________
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